

# 華埠大掃除 300人齊執垃圾

## 競逐市長4人全部亮相支持



▲蘇利文在華埠街頭為參加清潔活動的義工打氣。  
▲多位市議員昨日都到華埠廣場支持華埠清潔運動。(王介中攝)

【明報專訊】2008年華埠清潔運動昨日在溫哥華華埠展開，大溫地區各僑團及善心市民300多人響應這項活動，他們拿着掃帚、垃圾鉗、塑膠袋，在奇化街 (Keefer St.)、片打街 (Pender St.)、緬街 (Main St.) 沿路撿拾煙蒂、垃圾，讓華埠更清潔、衛生。

昨日的活動先在華埠廣場集合，包括市長蘇利文、市議員利德 (Peter Ladner)、雷健華，以及公園局委員鄭諾華 (Allan De Genova) 等4位將角逐下屆溫哥華市長寶座的政界人物全部到齊，市議員周炯華、蘇安彤 (Suzanne Anton)、金嘉珮 (Kim Capri) 亦到場為市民加油打氣，並參與清潔活動。

蘇利文表示，感謝市民在星期日為社區的清潔貢獻心力。他說，清潔工作不只要做一日，每日都要做。他選說，市政府推動的市容整潔運動前日已經在喜士定日出區 (Hastings Sunrise) 展開。除了華埠商會、華埠商業促進會等多個華裔社團，與華埠為鄰的 City Gate 社區，也由居民組成一個清潔隊伍，隊員之一的黃梁玉輝表示，City Gate 也算是華埠的一部分，所以每年都會參加華埠清潔運動，許多社區的西人亦共襄盛舉，主動報名掃街。

### 加西食品展 350 廠商銷產品

【明報專訊】溫哥華會展中心昨日充滿各種美食的香氣，一年一度的加西食品大展昨日在溫市舉行，今年共有350多間公司參展，標榜有機、天然、不含防腐劑、不含味精的健康食品成為主流，而且食物的種類也多元化，台灣、日本、韓國和印度、泰國的美食在會場中隨處可見。

今年加西食品大展第19年舉行，這項展覽與「食在溫哥華」美食展 (Eat Vancouver) 不同之處，是「食在溫哥華」開放給公眾參加，加西食品大展則只限食品業人士，目的是介紹新產品以及讓進出口商、食品工廠之間洽談生意。卑詩省的移民愈來愈多，

加西食品大展也反映這個潮流，幾乎各主要族裔的食品都包括在內，例如溫哥華台灣貿易中心今年首度邀請全盛行和六福食品參展，介紹台灣的茶和小食，場內亦有2、3家標榜道地印度美食的廠商，還有韓國即食麵、日本老字號的綠茶等。

不少卑詩省的公司亦參展，趁着2010年冬季奧運會之前，推銷本地美食。一位在奧肯那根經營天然果醬、甜醬的 Caramoomel 公司代表達卡 (Catalina Dudka) 表示，有機、純天然、不含防腐劑的食物愈來愈受歡迎，而且卑詩省民也偏愛本地生產的食物，另一個趨勢是慢工出細貨的傳統食品，勝過大量供應的速食。



▲君悅餅家義賣為兒童醫院籌款。左起：「愛心大行動」籌委會主席李偉泉、糕點師傅 Dominique Jarry、鄭衛筠、餅廊負責人鄭卓琪、「奇蹟周末」副主席謝佩蓀、「奇蹟周末」副主席黃佩嫻。  
▲來自上海的張太太除把糕點作裝飾外，還當禮物帶回中國。(馮亮攝)

### 西餅店義賣支持兒童醫院 法裔師傅巧克力糕點受歡迎

【明報專訊】為支持卑詩兒童醫院「愛心大行動」籌款，一間由華人經營的西餅店昨日全日義賣，並獲得一名法裔糕點大師積極支持，以普通巧克力製成精美的糕點擺放店內義賣，愛心感動不少令顧客，有一位中國移民特別購買糕點給友人帶回中國。

位於溫市西區的君悅餅廊連續第12年舉行義賣，去年的籌款額超過2.7萬元。負責人鄭卓琪帶領剛滿19歲的女兒鄭衛筠，與超過30名員工，從凌晨開始準備。昨日賣出所有糕點的收益，全數撥歸兒童醫院。

鄭卓琪多年前從澳門移民溫哥華，創立君悅餅廊的第二年即開始義賣籌款。他說：「每年365天做生意，應該拿出1天作善事回饋社會。」他呼籲各界人士踴躍支持「愛心大行動」籌款活動，令更多有需要的小朋友受惠。

擁有35年經驗的法裔專業糕點師傅 Dominique Jarry，昨日在現場表演製作精美的巧克力糕點。來自中國上海的張太太6年前移民加國，去年才搬到餅店附近居住，昨日大讚糕點漂亮，不忍心吃掉，剛好有朋友回中國，打算請朋友帶些糕點回中國作禮物，另一些作為藝術品放在家裏觀賞。

張太太指着糕點上的奶油小動物告訴記者，女兒屬豬、自己屬狗，看到師傅將這兩種動物的樣子做得維妙維肖，令她非常滿意。

兒童醫院「愛心大行動2008」籌委會主席李偉泉昨日也與一眾熱心公益人士，一早親臨現場幫忙招呼客人。他表示，今年整個兒童醫院基金會籌款目標為1475萬元，其中100萬元來自「愛心大行動」籌款，在接下來的夏季，還將舉辦一系列籌款活動。



全盛行負責人蔡銀子 (左)、溫哥華台灣貿易中心主任蔡文凱推銷台灣美食。(王介中攝)

### 李博挺袁薇競逐國會議員

【明報專訊】聯邦自由黨外交事務評論員李博 (Bob Rae)，昨日結束對加西的短暫訪問，臨行前到溫哥華京士威選區為該黨國會議員候選人袁薇站台。他認為自由黨仍需等待合適時機才展開大選。

昨日正好是李博太太的生日，他們計劃返回東部與親友慶祝，但在早上9時抵達京士威一間飯店，與本地各族裔社區領袖舉行座談會。除袁薇外，聯邦自由黨溫哥華東區國會議員候選人劉勁鈞、方君學、中僑主席董達成

、溫哥華鐵城崇義總會主席鄭宗勳、東北同鄉會會長李琦，以及來自菲律賓、印裔及台灣社團均有代表出席。

反對聯邦保守黨提出的移民法修正案 C-50、何時舉行大選、發展經濟，是與會者關心的3大重點議題。

李博則安撫在場人士，指「不可能每天都大選」，作為可能替代現任政府的反對黨，聯邦自由黨正在選擇合適的時機。

袁薇及部分華裔社區代表向李博夫婦贈送鼠年郵票小全張作為紀念。



李博 (右3) 昨日到京士威選區為袁薇 (左1) 站台，獲華裔社區代表贈送鼠年紀念郵票。(馮亮攝)

### Panda Learning Centre



學英文 學英文  
Miss Joan Miss Ann Miss Pat  
由加拿大經驗豐富及高資格教師教授。年齡由四歲起至成人，可小組或個別教學。  
夏季課程開始接受報名  
歡迎蒞臨或致電查詢  
#100-8091 Granville Ave., Richmond 604-278-7588

### 列市議會今商地稅分配

【明報專訊】列市中心一帶的商業物業估值狂升，很多商戶擔心地稅跟隨激增，列市議會今日將就2008年住宅及商業物業地稅分配比例展開討論。按「一般事務委員會」的建議，約佔列市地產總值18.8%的商業物業將要負擔42.24%的稅款。

按近年慣例，市府所徵收總稅款中，住宅物業稅約佔總稅款的一半；商業物業稅則佔44%至45%。因受地產暢旺影響，列市2008年地產估值，商業物業價值總體增長18.6%，其中市中心

一帶部分物業增幅更達200%；故此，雖然商業物業在市府徵收稅款的比例上較以往降低，但由於商業物業升值，業主所繳的稅款亦將增加。

列治文市府去年底制定的2008預算案，已預計今年的地稅漲幅為3.92%，並將在今天的市議會上通過三讀。

同時提交的還有08年地稅分配報告，報告列舉6個主要城市的地稅分配，指列市的商業物業稅率是第三低，略高於素里和三角洲，低於溫哥華、高貴林和本那比，仍具相當競爭力。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/29(二)	4/30(三)	5/1(四)	5/2(五)
雨 6-12°C	雨 6-11°C	晴間陰 6-13°C	晴間陰 6-13°C	雨 5-11°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度 (°C)	概況	城市	溫度 (°C)	概況
卡加利	3-20	晴間陰	香港	21-25	陰間雨
愛蒙頓	7-19	晴間陰	台北	21-26	雨
溫尼辟	-8-9	晴	北京	9-28	多雲
多倫多	1-7	雨	上海	15-25	多雲
渥太華	4-13	雨	廣州	20-25	雨
滿地可	8-15	雨	新加坡	24-33	雷暴
三藩市	10-17	多雲	東京	14-21	多雲
洛杉磯	14-32	晴	悉尼	11-18	晴
紐約	9-15	雨	倫敦	7-15	晴

### 謝 哀謝

先嚴何公銳之喪經已於四月廿四日在溫哥華高希雲殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於科士蘭墓園 荷蒙 宗親戚友致送花圈摺儀及親臨執紼素車隨送隆情厚誼歿存均感 謹此哀謝

未亡人 何盧德儀  
孤子 何嘉民 媳婦 周孝瑜  
孤女 何慧敏

同叩謝

### 盈康美容舒緩中心 Spa

全新設備 乾淨舒適  
專業美容師、按摩師 技術精湛，價錢合理。  
\$5 OFF (此廣告可作\$5使用，1人1次)

新開幕酬賓特價

- ◆全身經絡按摩 \$28/60min
- ◆足底反射按摩 \$28/50min
- ◆歐式深層清潔美容 \$28/1hr
- ◆柔光+電波拉皮 \$68/1hr45min
- ◆纖體瘦身 \$45/2hrs

530-4400 Hazelbridge Way, Richmond, B.C.  
Fairchild Square (新時代廣場530室)  
Tel: 604-232-9198

榮獲歐洲釀酒獎項，我們會說普通話及廣東話

CHATEAU VINO WINE CELLAR  
6340 KINGSWAY@GILLEY, BURNABY  
604 439 8483

### 春季美酒特賣 WINE

用果汁及加州鮮葡萄釀製

\$85 - \$170 (23公升) (原價\$210)

### 優質冰酒

我們出眾的 (11.5公升)

\$120 或 \$180 (原價\$240) (原價\$155) 包括30樽(375ml)連樽，標貼及配蓋